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Ecco a voi il catalogo 2024.
Presenta diverse novità, tra cui in 
particolare la possibilità di offrire

esperienze degustative.
Mettiamo a disposizione il sapere

accumulato in generazioni di lavoro e viaggi,
frutto della curiosità e della passione

verso il mondo del buono e del fatto bene.
Sperando di potervi essere d’aiuto nella
preparazione dei regali per i vostri cari,

rivolgiamo ai nostri clienti 
i migliori auguri,

per la famiglia Zecca,
.

Federico, Simone, Stefano
e tutti i nostri preziosi collaboratori
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Questo simbolo segnala prodotti conservabili a temperatura 
ambiente.in luoghi freschi, asciutti e lontano da fonti di calore

Questo simbolo segnala la possibilità di spedire la confezione 
con corriere espresso (costi e modalità a pagina 2).

Con 
sacchetto 

Questo simbolo segnala prodotti da conservare 
a temperatura controllata (da 0° a +4°C)   

SP

Questo simbolo indica che i formaggi contenuti nella confezione 
sono tutti stagionati ed affinati da noi 

S.P.

Questo simbolo segnala la possibilità di avere la confezione 
con il sacchetto, in alternativa alla scatola, ad un prezzo ridotto

P.P. Questo simbolo indica che i salumi contenuti nella confezione 
sono tutti di nostra produzione 

Alcune indicazioni



Scatole in ondulato e in legno perché...
Per le nostre confezioni abbiamo privilegiato scatole in 
cartone ondulato naturale e casse di legno perché, oltre a 
favorire la conservazione, una migliore trasportabilità e 
l’effetto sorpresa per il destinatario, risultano esteticamente 
più interessanti  e sono una valida alternativa ai cesti. Con 
questa scelta abbiamo voluto favorire anche nel packaging 
prodotti di fabbricazione italiana, sicuri che la loro 
produzione è frutto di buone condizioni di lavoro. 

All’interno
Tutti i prodotti all’interno delle confezioni sono protetti da 
imballaggi in carta, confezioni sottovuoto e da paglia di legno 
o in carta naturale. Il fiocco applicato all’esterno è in rafia 
naturale o in doppio raso personalizzato. 

Spedizioni
Su richiesta del cliente possiamo occuparci anche della 
spedizione delle confezioni. 
Per i costi è necessario conoscere il tipo di confezione, la 
destinazione e il peso. Il costo per l’imballaggio aggiuntivo 
per la spedizione è di € 4,00 a confezione e prevede uno strato 
aggiuntivo di paglia all’interno, uno strato esterno in pluriball, 
un cartone esterno avvolto con un film impermeabile su cui 
vengono applicati gli adesivi necessari a seconda del 
contenuto. In Italia la consegna normalmente avviene nelle 
24h successive alla partenza (h 18.00).

Confezionamento
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Confezionamento Sotto le fotografie delle confezioni come appaiono all’esterno con le rispettive dimensioni (A, L, P)

Legno 1b  dim. cm10x35x11Borsa 1b  dim. cm35x12x9

Vaso s   dimensioni cm 13x14x7

Borsa 1  dim. cm 28x22x10 

Quadra  dimensioni cm 25x25x15Vaso m  dimensioni cm 19x17x8

Borsa 2  dim. cm 36x26x12

3



4
Quadratella  dimensioni cm 33x34x26

Bauletto 3  dimensioni cm 36x32x10 Bauletto 4  dimensioni cm 36x41x10Bauletto 2  dimensioni cm 36x22x10

Quadratella alta  dimensioni cm 33x34x34Bauletto 6  dimensioni cm 36x58x10

Confezionamento Scatole in microndulato color avana, fiocco in raso personalizzato*, rafia e all’interno paglia di carta

*sta progressivamente sostituendo la rafia e il cartoncino fotografico
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Bottiglia 6  dimensioni cm 39x27x18

Bottiglia 2  dimensioni cm 39x18x9 Bottiglia 3  dimensioni cm 39x27x9Bottiglia 1  dimensioni cm 39x9x9

Latte  dimensioni cm S 19,5xh21 - L 30xh35   Bottiglia 4  dimensioni cm 39x18x18

Confezionamento Scatole in microndulato color avana
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Confezionamento Sotto le fotografie delle confezioni come appaiono all’esterno con le rispettive dimensioni (A, L, P)

Legno Q  dimensioni cm 22x22x6

Scatola in balsa di legno naturale di pioppo

Scatola in balsa di legno naturale di pioppo

Legno R  dimensioni cm 12 x cm27 (diametro) Legno cassetta S  dimensioni cm 16x8,5x21 

Legno 6b  dimensioni cm 35x27x18 Legno cassetta M  dimensioni cm 31x21x14 

Legno cassetta L  dimensioni cm 35x25x16 
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Confezionamento Sotto le fotografie delle confezioni come appaiono all’esterno con le rispettive dimensioni (A, L, P)

Bianca S  dimensioni cm 22x22x6

Scatola Buono regalo e DegustaBox  Bianca L  Emergency Kit  

Bianca L  dimensioni cm 35x27x18 

Bianca S Emergency 

Bianca S Mixology Kit  

cm 2,5 x cm 16 x cm 16
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Pizzoccheri e farine Una nuova linea di prodotti a nostro 
marchio raccoglie farine e pizzoccheri preparati a Teglio appositamente per 
noi. Una veste nuova per un prodotto tradizionale indispensabile per la 
preparazione dei classici della cucina valtellinese. 

Miele Il nostro miele, prodotto rigorosamente in Valtellina è 
disponibile nelle tipologie mille fiori, acacia, tiglio, castagno e rododendro. 
Nei formati da 250, 500 grammi e 1kg. Miele artigianale di alta qualità 
prodotto da api allevate in una zona praticamente priva di coltivazioni 
«intensive», buono e genuino come è doveroso aspettarsi.

Caramelle     La ditta Brielli di Bormio prepara artigianalmente caramelle 
cotte a fuoco diretto senza coloranti ne conservanti. In bottega è disponibile 
tutta la gamma dei prodotti della famiglia Brielli con oltre 50 gusti.

Prodotti tipici italiani ed esteri    La curiosità e la ricerca del buono 
spesso ci accompagnano nei viaggi di lavoro e piacere e offrono la possibilità 
di avere in bottega alcuni prodotti tipici nazionali di alta qualità. Olio, pasta, 
riso, conserve e molto altro ancora. 

Formaggi     La grande disponibilità di formaggi presenti nella nostra cantina 
ci permette di proporvi un’ampia varietà di prodotti diversi fra loro per 
caratteristiche e stagionatura. La tradizione e l’esperienza maturata negli anni 
di attività dalla nostra famiglia offre la possibilità di raccogliere su tutto il 
territorio valtellinese le migliori produzioni locali, privilegiando le lavorazioni 
più tipiche e genuine (formaggi a latte crudo). In bottega sono inoltre 
disponibili formaggi italiani ed alcuni formaggi rari nazionali ed esteri.

Salumi     Ormai da alcuni anni produciamo buona parte dei salumi 
commercializzati nel nostro laboratorio. Piccola Salumeria è il nome che 
abbiamo scelto per caratterizzare i nostri prodotti. Da sole carni fresche, 
lavorazione rigorosamente artigianale, nessuna pressatura o stampaggio, 
basse percentuali di sale, pochissimo conservante (1/60 rispetto il limite di 
legge), stagionature lente e prolungate.

Conserve   Nel mandamento di Morbegno le conserve sono una lavorazione 
tradizionale che continua oggi ed offre la possibilità di avere prodotti di 
eccellenza. La nostra linea è preparata partendo da materie prime fresche e 
selezionate, è priva di conservanti e coloranti e permette di gustare verdure, 
funghi e sughi dal profumo e dal gusto intenso.

Vini birre e distillati   La bottega offre un centinaio di etichette dei migliori 
vini valtellinesi. Sforzato, Sassella, Grumello e Inferno di tutte le migliori 
aziende. Dal 2008 nella nuova sala degustazione trovate un’enoteca con oltre 
300 etichette tra vini nazionali, distillati,  birre e prodotti internazionali con 
una particolare attenzione ai vini adatti all’abbinamento con il formaggio.

Prodotti da forno    Prodotti da forno freschi e senza conservanti, 
preparati artigianalmente con materie prime tradizionali fresche e di qualità. 
La bisciola di panetteria ricca di uva sultanina e noci non contiene conservanti 
mentre la coppetta è tra le poche in commercio ad avere negli ingredienti solo 
materie prime valtellinesi.

Prodotti  
                     

 

Piccola 
Salumeria

Tipi&Co
Cosio Valtellino



Buono regalo

Buono Regalo
Buono regalo, regalo + buono 

Spesso i buoni regalo sono buste o carte prepagate. 
Buona l’idea ma non sempre simpatica da regalare 
perché materialmente poco tangibile. Mettiamo quindi 
a disposizione una scatola (cm 2,5 x cm 16 x cm 16) che 
volendo può essere anche incartata. All’interno il 
buono con le istruzioni per l’uso e l’importo spendibile. 
È possibile anche godere del buono tramite l’invio dei 
prodotti selezionati a domicilio con corriere espresso. 
Se regalo il buono ad una persona che risiede a distanza 
rispetto alla sede della Tipi&Co, il destinatario del 
buono può utilizzarlo per scegliere cosa vuole e coprire 
con il valore ricevuto in omaggio anche i costi di 
spedizione.
N.B. Il buono regalo non può avere un valore 
inferiore a € 25,00, è possibile mettere più buoni 
nella stessa scatola (es. 2 x € 25.00).

Buono Regalo, 
Regalo + Buono

Istruzioni per l’uso di
Buono Regalo, Regalo + Buono

1. Questo buono da diritto a selezionare e ritirare merce presso i nostri 
punti vendita per un importo pari a quello segnalato all’interno

2. Controllare la scadenza all’interno, oltre la data segnalata non è più 
spendibile (60g dalla data di emissione del documento commerciale di vendita)

3. Non perdere il documento commerciale legato al buono regalo, il 
suo smarrimento rende inutilizzabile il buono stesso

4. Per utilizzare il buono è indispensabile averlo con se (il documento 
commerciale deve accompagnare le merci)

5. Il buono è spendibile in un’unica soluzione e non da diritto a resto

Cosio Valtellino
Tipi Co&
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Scatola personalizzata
con all’interno il buono

Novità 2024

Qui a destra le istruzioni
per l’utilizzo del buono



 DegustaBox Degustazioni in enoteca per regalare un’esperienza di gusto
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Novità 2024
Più di cento anni di storia, tanta passione e numerosi viaggi sul posto ci danno la possibilità di offrirvi cibi e vino presentandone storia, 
metodo produttivo, caratteristiche organolettiche, produttore, territorio e molto altro. Verrete accompagnati per circa 1 h in un 
percorso  alla scoperta di un territorio, oppure di una famiglia di prodotti approfondendo in modo significativo le vostre conoscenze.  
Degustazioni preparate con cura e attenzione ai particolari da vivere in un ambiente informale.

Caratteristiche: box regalo con le indicazioni ed il tema scelto, acquistabile x gruppi da 2 a 12 persone.  Degustazioni svolte presso la nostra sede in 
enoteca previa prenotazione. Nelle degustazioni con un numero di partecipanti diverso da 6 e 12 il vino rimanente viene consegnato ai partecipanti. 

DegustaBox  cod. Db3 «Grandi rossi italiani»
da 2 a 5 persone = € 22,50 a persona - da 6 a 12 persone = € 19,50 a persona
Formaggi, salumi e un Grande vino rosso italiano. Durata 1h circa.
Degustazione con 5 formaggi (Pecorino di fossa DOP, Bitto 3 anni, Latteria 
stag. nel fieno, Formaggio del cavolo, Latteria Riserva) 5 salumi (Bresaola, 
Crudo, Salame misto, Salametti e Coppa Piccola Salumeria) ed un calice di 
Rosso. Spiegazione, racconto e degustazione guidata di tutti i prodotti.       

DegustaBox cod. Db1 «La Valtellina e i suoi gioielli» da € 
da 2 a 5 persone = € 18,50 a persona - da 6 a 12 persone = € 16,00 a persona
Formaggi, salumi e vino rosso di Valtellina. Durata 1h circa.
Degustazione con 5 formaggi tipici (Scimudin, Casera, Casera Riserva, Bitto, 
Bitto 3 anni) 5 salumi tipici di nostra produzione (Pancetta, Salametto di cervo, 
Salame misto, Slinzega, Bresaola riserva) ed un calice di Rosso di Valtellina DOC
Spiegazione, racconto e degustazione guidata di tutti i prodotti.       

DegustaBox  cod. Db2 «Trento e la nascita della bollicina italiana»
da 2 a 5 persone = € 19,50 a persona - da 6 a 12 persone = € 17,50 a persona
Formaggi, salumi e Trento DOC Brut. Durata 1h circa.
Degustazione con 5 formaggi (Bitto, Val Torta, Parmigiano Reggiano, 
Formaggetta di Dazio, FormmagGin) 5 salumi (Bologna, Lardo alle erbe, Salame,  
Pancetta e Mortadella Piccola Salumeria ) ed un calice di Trento DOC
Spiegazione, racconto e degustazione guidata di tutti i prodotti.       

Un vino a scelta fra:
Chianti Classico DOCG 
Barbaresco DOCG Marchesi di Barolo
Taurasi DOCG Mastroberardino

Castell’in Villa 

«Radici» 

«La Malpaga» 
Rosso di Valtellina DOC
Ca’ Bianche  

Blanc de Blancs Brut 
Trento DOC
Maso Martis  
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Novità 2024
Per gli appassionati di questa arte antica, ma decisamente attuale, dei simpatici kit con prodotti di assoluta qualità per la preparazione di 
cocktail ineccepibili. Ogni scatola contiene il necessario e le istruzioni di base per la preparazione. Mancano solo le guarnizioni.

Confezione  Spritz Mixology Kit 
cod. MK1 scatola bianca S            € 29,50

a) Prosecco DOC Brut Spagnol 75 cl 
b) 4 x Campari Soda 9,8 cl
c) Mixology Kit, istruzioni per la preparazione

Confezione Gin Tonic Mixology Kit  
cod. MK2 scatola bianca S                   € 55,00

a) Gin Tonic My Fair London Dry Gin 70cl
b) 4 x Tonica Baladin 20cl
d) Mixology Kit, istruzioni per la preparazione

11

Spritz

Gin
Tonic

Contenuto della confezione  cod. MK1

Contenuto della confezione  cod. MK2

Mixology Kit    Kit per la preparazione di cocktail

Mixology Kit
Istruzioni per l’uso

Mixology Kit
Istruzioni per l’uso

SP

SP

Gin
Tonic

Spritz Whiskey
& Cola

Cuba 
Libre



Novità 2024

Confezione Cuba Libre Mixology Kit 
cod. MK3 scatola bianca S                      € 48,00

a) Rum Blanc Bielle 40° 70cl 
b) 4 x Cola Baladin 20cl
c) Mixology Kit, istruzioni per la preparazione

Confezione Gin Tonic Mixology Kit  
cod. MK4 scatola bianca S                    € 55,00

a) Whisky single malt Old Smitty’s 70cl
b) 4 x Cola Baladin 20cl
d) Mixology Kit, istruzioni per la preparazione
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Whiskey
& Cola

Contenuto della confezione  cod. MK3

Contenuto della confezione  cod. MK4

Mixology Kit
Istruzioni per l’uso

Mixology Kit
Istruzioni per l’uso

Cuba
Libre

SP

SP

Mixology Kit    Kit per la preparazione di cocktail Gin
Tonic

Spritz Whiskey
& Cola

Cuba 
Libre
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Contenuto della confezione  cod. TM1

Confezione cod. TM1 scatola Bauletto 4 € 42,00
a)  porcini secchi selezionati qualità speciale Tipi&Co 50g 
b) funghi porcini in olio di oliva artigianali Tipi&Co 290g
c) crema di funghi porcini Tipi&Co 130g
d) sugo con funghi porcini Tipi&Co 180g
e) tagliatelle ai funghi porcini Il Saraceno 250g

              

Contenuto della confezione  cod. TM2

Serie Tema 
                     

Porcini e mirtilli di bosco Novità 2024

Confezione  cod. TM2 scatola Bauletto 4 € 42,00
a) nettare di mirtillo di bosco al 70% Tipi&Co non filtrato senza zucchero 20cl
b) nettare di mirtillo di bosco al 70% Tipi&Co non filtrato con zucchero 20cl
c) caramelle di montagna Brielli al Mirtillo 200g
d) confettura extra di Mirtilli di bosco Tipi&Co 350g
e) grappa e mirtilli Enoteca Zecca 20cl
f) biscotti artigianali ai mirtilli di bosco Tipi&Co 200g
g) tagliatelle ai mirtilli Il Saraceno 250g

               

Tipi

Crema
Porcini

sugo

Bresaola
Porcini

Tipi Co&

200 g

Biscotti
artigianali
con mirtilli

Con 
sacchetto 

€ 38,00

Con 
sacchetto 

€ 38,00

SP

SP
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Contenuto della confezione  cod. GG1

Confezione  cod. GG2 scatola Quadratella alta € 185,00
a) Riso Acquerello 500g
b) Filetti di alici Delfino Battista Cetara 180g
c) Giardiniera di Morgan 1000ml
d) Pasta artigianale Benedetto Cavalieri 500g
e) Mostarda di frutta Barbieri 380g
f) Aceto balsamico la Secchia 1 stella 250ml
g) GazzosaBio Galvanina 355ml
h) Aranciata Bio Galvanina 355ml
i) Chinotto Bio Galvanina 355ml
h) Amaretti Antica Dulcinea 250g
i) Tavoletta cioccolato croccantino Autore 50g
l) Parmigiano Reggiano «Solo Bruna» stagionatura oltre 36 mesi 500g
m) vino Rosso di Valtellina DOC Ar.Pe.Pe 75cl
n)  vino Franciacorta DOCG Brut Mosnel 75cl
o)  vino Moscato d’Asti «Zagara» Marchesi di Barolo 75cl
p) Torrone morbido alla mandorla Barbero 200g

               

Contenuto della confezione  cod. GG2

Gran Gourmet Eccellenze alimentari italiane
                     

Novità 2024

Confezione  cod. GG1 scatola Bauletto 6 € 85,00

a) Riso Acquerello 500g
b) Filetti di alici Delfino Battista Cetara 180g
c) Giardiniera di Morgan 1000ml
d) Pasta artigianale Benedetto Cavalieri 500g
e) Mostarda di frutta Barbieri 380g
f) Aceto balsamico la Secchia 1 stella 250ml
g) GazzosaBio Galvanina 355ml
h) Aranciata Bio Galvanina 355ml
i) Chinotto Bio Galvanina 355ml
l) Torrone morbido alla mandorla Barbero 200g

               

SP

SP



Cassette 
                     

confezioni realizzate con cassette in legno  (pag 6, cassetta Legno S, M e L serigrafate)

Confezione  cod. LS2 cassetta in legno S

Ericini Bormio 100ml
Ericini 100ml

47,50

€ 25,00

a) grappa bianca Ericini Bormio 100ml
b) liquore Taneda 
c) amaro di Bormio  

Offerta 2 confezioni per € Contenuto della confezione  cod. LS3

Confezione  cod. LS1 cassetta in legno S € 25,00

a) biscioline artigianali fresche 280g
b) caramelle di montagna Brielli 200g
c) liquore bombardino Schenatti 100ml
d) pastiglie Leone lattina classica 42g

Offerta 2 confezioni per € 47,50 (45,00 2 sacchetti) Contenuto della confezione  cod. LS1
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Confezione  cod. LS4 cassetta in legno S

45,00 (40,00 2 sacchetti)

€ 23,00

a) insaporitore valtellinese pesteda Tipi&Co 130g
b) pastiglie Leone 30g
c) confettura extra di frutti di bosco 350g
d) miele artigianale Valtellina millefiori 250g
e) crema di marroni Faugier 70g
f) croccantino tradizionale Autore 15g

Offerta 2 confezioni per € 

Tipi

Pesteda

Miele
millefiori
Valtellina

Tipi

Confezione  cod. € 

a) coppetta valtellinese 100g (dolce con miele e noci)
b) liquore liquirizia extra Schenatti 100ml
c) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
d) filetti di alici in olio Delfino Cetara (SA) 80g
e)

Offerta 2 confezioni per € 

LS3 cassetta in legno S

insaporitore valtellinese pesteda Tipi&Co 130g

26,00

50,00

Coppetta
Morbegno

Tipi Co&

Contenuto della confezione  cod. LS2

Tipi

Pesteda

Contenuto della confezione  cod. LS3

Con 
sacchetto 

€ 21,00

Con 
sacchetto 

€ 23,00



Confezione  cod. LM5 cassetta in legno M                 €

a) bibita Baladin 25cl (1bottiglia tra: ginger-cedrata-cola-spuma)
b)
c)
d)
e)
f) torrone morbido con mandorle Barbero 200g
g) filetti di alici in olio Delfino Cetara (SA) 80g
h) insaporitore valtellinese pesteda Tipi&Co 130g
i)

 49,50

coppetta valtellinese 100g (dolce con miele e noci)
formaggio Latteria artigianale a latte crudo 300/350g
caramelle di montagna Brielli Bormio lattina 60g
biscotti di Prosto artigianali 250g (biscotti al burro)

croccantino tradizionale Autore 15g

Attenzione, i prodotti nelle foto, non sono rappresentati in scala fra loro
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Confezione cod. LL6 cassetta in legno L                                  € 

a)
b)
c)
d)
e) funghi porcini in olio di oliva artigianali Tipi&Co 290g
f) porcini secchi selezionati qualità speciale Tipi&Co 50g 
g) sugo bresaola e Sassella artigianale Tipi&Co 200g
h) insaporitore valtellinese pesteda Tipi&Co 130g
i)

 

98,00

salame valtellinese puro suino riserva Piccola Salumeria 500/550g
formaggio Latteria artigianale a latte crudo 300/350g
formaggio Casera Dop artigianale a latte crudo 300/350g
bottiglia di vino Rosso di Valtellina Doc A. Marsetti 75cl

bisciola artigianale valtellinese fresca senza conservanti 500g

Contenuto della confezione  cod. LL5

Biscotti
di Prosto

Tipi Co&

Cassette 
                     

confezioni realizzate con cassette in legno  (pag 6, cassetta Legno S, M e L serigrafate)

Contenuto della confezione  cod. LM5

Coppetta
Morbegno

Tipi Co&Con 
sacchetto 

€ 42,00

Con 
sacchetto 

€ 90,00

S.P.P.P.

S.P.



Confezione cod. 4 scatola Bauletto 4            € 
il prezzo varia a seconda della grammatura della bresaola

a) formaggio Casera Dop artigianale a latte crudo 300/350g
b) farina mista per polenta valtellinese Teglio 500g
c)
d) bisciola artigianale valtellinese fresca senza conservanti 500g
e) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
f) sale alle erbe 130g
g) caramelle alla frutta Flora Brielli Bormio 200g
h) confettura extra di frutti di bosco artigianale 350g

 

58,00/59,50/61,00

bresaola valtellinese trancio di manzo da 600/650 - 651/700 - 701/750g

Confezione  cod. 1 scatola Bauletto 4                    € 

a) formaggio Latteria artigianale a latte crudo 300/350g                      
b) pizzoccheri valtellinesi a matassina 500g
c) farina mista per polenta valtellinese Teglio 500g 
d) succo di mele di montagna valtellinesi 100cl 
e) confettura extra di frutti di bosco artigianale 350g   

Confezione  cod. 2 scatola Bauletto 4                    € 

a) formaggio Casera Dop artigianale a latte crudo 300/350g
b) pane di segale biscottato artigianale porzionato 150g
c) bisciola artigianale valtellinese fresca senza conservanti 500g
d) bottiglia di vino Rosso di Valtellina A. Marsetti 75cl
e) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zucchero 20cl

24,00

44,00

Classiche tipico valtellinese confezioni realizzate con scatole in microndulato avana 
                     

Attenzione i prodotti nelle foto non sono rappresentati in scala fra loro

17

200 g

Biscotti
artigianali
con mirtilli

Tipi

Sale 
alle erbe

Contenuto della confezione  cod. 1 Contenuto della confezione  cod. 2

Contenuto della confezione  cod. 3 Contenuto della confezione  cod. 4

Nelle confezioni dove è presente la bresaola trancio, cercheremo di avvicinarci il più possibile alla grammatura richiesta, ma non sempre sarà possibile 

Con 
sacchetto 

€ 42,00

Con 
sacchetto 

€ 19,00

Confezione cod. 3 scatola Bauletto 4            € 
il prezzo varia a seconda della grammatura della bresaola

a) formaggio Casera Dop stagionato artigianale a latte crudo 300/350g
b) pizzoccheri valtellinesi a matassina 500g
c) biscotti artigianali ai mirtilli di bosco 200g
d) bresaola valtellinese trancio di manzo da 600/650 - 651/700 - 701/750g 
e) succo di mele di montagna valtellinesi 100cl

45,00/46,50/48,00

SPS.P.

SPS.P.

SPS.P.

SPS.P.



Confezione cod. 6 scatola Bauletto 6            € 
il prezzo varia a seconda della grammatura della bresaola

a) formaggio Casera Dop artigianale a latte crudo 300/350g
b) pizzoccheri valtellinesi a matassina 500g
c) formaggio Bitto Dop 300/350g
d) caramelle di montagna Brielli Bormio frutta 120g
e) biscotti di Prosto artigianali 250g (biscotti al burro)
f) antipasto casereccio con funghi 190g 
g)
h) miele artigianale valtellina millefiori 250g
i) nettare di mirtillo di bosco al 70% senza zuccheri aggiunti 20cl
l)

72,50/74,00/75,50

bresaola valtellinese trancio di manzo da 600/650 - 651/700 - 701/750g

nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl

18

Tipi

Sale 
alle erbe

Contenuto della confezione  cod. 5

Miele
millefiori
Valtellina

Tipi

Contenuto della confezione  cod. 6

Biscotti
di Prosto

Tipi Co&

SPP.P.

SPS.P.P.P.

Confezione  cod. 5 scatola Bauletto 6                 € 

a) formaggio Casera Dop artigianale a latte crudo 300/350g
b) farina mista per polenta valtellinese Teglio 500g
c) salame valtellinese puro suino riserva 500/550g
d) bisciola artigianale valtellinese fresca senza conservanti 500g
e) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zucchero 20cl
f) sale alle erbe 130g
g) caramelle alla frutta Flora Brielli Bormio 200g
h)
i) confettura extra ai frutti di bosco artigianale 350g

69,00

bottiglia di vino Rosso di Valtellina A. Marsetti 75cl
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Biscotti
di Prosto

Tipi Co&

Coppetta
Morbegno

Tipi Co&

Miele
millefiori
Valtellina

Tipi

Miele
millefiori
Valtellina

Tipi

Tipi

Sale 
alle erbe

sugo

Bresaola
Porcini

Tipi Co&

Contenuto della confezione  cod. 7

Coppetta
Morbegno

Tipi Co&

Contenuto della confezione  cod. 8 SPS.P.P.P.

SPS.P.P.P.

Confezione  cod. 7 scatola Bauletto 6      € 85,00

a) formaggio Casera Dop artigianale stagionato a latte crudo 300/350g
b) pizzoccheri valtellinesi a matassina 500g
c) salame valtellinese puro suino riserva 500/550g
d) caramelle alla frutta Flora Brielli Bormio 200g
e) bisciola artigianale valtellinese fresca senza conservanti 500g
f) biscotti di Prosto artigianali 250g (biscotto al burro)
g) miele artigianale Valtellina millefiori 250g
h) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zucchero 20cl
i) cipolle in aceto balsamico artigianali orcio 290g
l)
m) coppetta valtellinese artigianale 100g (dolce con miele e noci)
n)

bottiglia di vino Rosso di Valtellina A. Marsetti 75cl

nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 

Confezione cod. 8 scatola Quadratella                              € 99,00

a) formaggio Casera Dop artigianale a latte crudo 300/350g
b) coppetta valtellinese artigianale 100g (dolce con miele e noci)
c) formaggio Latteria artigianale a latte crudo 300/350g
d) pizzoccheri valtellinesi a matassina 500g
e) pane di segale biscottato artigianale porzionato 150g
f) miele artigianale Valtellina millefiori 250g
g) succo di mele di montagna valtellinesi 100cl 
h) caramelle di montagna Brielli Bormio frutta 120g
i) bisciola artigianale valtellinese fresca senza conservanti 500g
l) farina mista per polenta valtellinese Teglio 500g
m) sale alle erbe 130g
n) cipolle in aceto balsamico artigianali orcio 290g
o) sugo artigianale bresaola porcini e Sassella Docg senza conservanti 200g
p) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zucchero 20cl
q) salame valtellinese puro suino riserva 500/550g
r)
s) confettura extra ai frutti di bosco artigianale 350g

bottiglia di vino Rosso di Valtellina A. Marsetti 75cl
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Tipi

Pesteda

Contenuto della confezione  cod. 9

Coppetta
Morbegno

Tipi Co&

Miele
millefiori
Valtellina

Tipi

sugo

Bresaola
Porcini

Tipi Co&

Biscotti
di Prosto

Tipi Co&

200 g

Biscotti
artigianali
con mirtilli

Tipi

Sale 
alle erbe

Funghi
porcini

secchi tipo 
commerciale

Contenuto della confezione  cod. 10

Biscotti
di Prosto

Tipi Co&

SPS.P.P.P.

Confezione  cod. 9 scatola Quadratella               € 

a) bottiglia di vino Moscato d’Asti Docg a tappo raso Vallebelbo 75cl 
b) confettura extra ai frutti di bosco artigianale 350g
c) bottiglia di vino Sassella Docg Triacca 75cl
d) formaggio Casera Dop stagionato artigianale a latte crudo 300/350g
e) formaggio Bitto Dop stagionato 1 anno 300/350g
f) bresaola di manzo trancio da 700g
g) salame valtellinese puro suino riserva 500/550g
h) caramelle alla frutta Flora Brielli Bormio 200g
i) antipasto rustico artigianale 290g
l) insaporitore pesteda valtellinese artigianale 130g
m) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zucchero 20cl
n) biscotti di Prosto 250g artigianali (biscotto al burro)

119,00

SPS.P.P.P.

Confezione cod. 10 scatola Quadratella alta       € 

a) formaggio Casera Dop artigianale a latte crudo 300/350g
b) coppetta valtellinese 100g (dolce con miele e noci)
c) formaggio Latteria artigianale a latte crudo 300/350g
d) pizzoccheri valtellinesi a matassina 500g
e) pane di segale biscottato artigianale porzionato 150g
f) miele artigianale Valtellina millefiori 250g
g) succo di mele di montagna valtellinesi 100cl
h) caramelle di montagna Brielli Bormio frutta 120g
i) bisciola artigianale valtellinese fresca senza conservanti 500g
j) farina mista per polenta valtellinese Teglio 500g
l) sale alle erbe 130g
m) cipolle in aceto balsamico artigianali orcio 290g
n) sugo artigianale bresaola porcini e Sassella Docg senza cons. 200g
o)
p) salame valtellinese puro suino riserva 500/550g
q)
r) biscotti di Prosto 250g artigianali (biscotto al burro)
s) confettura extra ai frutti di bosco artigianale 350g
t) biscotti artigianali ai mirtilli di bosco 200g
u) funghi porcini secchi 50g
v) bottiglia Taneda Ericini fiaschetta 10cl

128,00

nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zucchero 20cl

bottiglia di vino Rosso di Valtellina A. Marsetti 75cl



 Secchiello secchiello in acciaio smaltato bianco cm 19,5 x h 21 

Confezione  cod. S02 secchiello cm 19,5 x h 21 € 

a) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
b) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
c)
d) nettare di mirtillo di bosco al 70% senza zuccheri aggiunti 20cl
e)
f) bisciola artigianale fresca 500g 

Offerta 2 confezioni per € 

28,50

55,00

nettare di mirtillo di bosco al 70% senza zuccheri aggiunti 20cl

nettare di mirtillo di bosco al 70% senza zuccheri aggiunti 20cl

Confezione  cod. S03 secchiello cm 19,5 x h 21 € 

a) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
b) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
c)
d) nettare di mirtillo di bosco al 70% senza zuccheri aggiunti 20cl
e)
f) confettura extra di mirtillo di bosco artigianale 350g

Offerta 2 confezioni per € 

26,00

48,00

nettare di mirtillo di bosco al 70% senza zuccheri aggiunti 20cl

nettare di mirtillo di bosco al 70% senza zuccheri aggiunti 20cl

Confezione  cod. S01 secchiello cm 19,5 x h 21 € 

a) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
b) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
c)
d) nettare di mirtillo di bosco al 70% senza zuccheri aggiunti 20cl
e)

Offerta 2 confezioni per € 

19,50

37,00

nettare di mirtillo di bosco al 70% senza zuccheri aggiunti 20cl

nettare di mirtillo di bosco al 70% senza zuccheri aggiunti 20cl

21 Contenuto della confezione  cod. S03

Contenuto della confezione  cod. S02

Contenuto della confezione  cod. S01



Confezione  cod. S05 secchiello cm 19,5 x h 21 € 

a) bresaola di manzo trancio da 650/700g
b) formaggio Bitto Dop 300/350g
c) biscotti di Prosto 250g artigianali (biscotto al burro)
d) miele artigianale Valtellina millefiori 250g
e) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zucchero 20cl
f) confettura extra di mirtillo di bosco artigianale 350g
g) sale alle erbe 130g

Offerta 2 confezioni per € 

59,50

115,00

Confezione  cod. S04 secchiello cm 19,5 x h 21 € 

a) formaggio Casera Dop stagionato artigianale a latte crudo 300/350g
b) confettura extra ai frutti di bosco artigianale 350g
c) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
d) biscotti artigianali ai mirtilli di bosco 200g
e) antipasto casereccio con funghi 190g 
f) coppetta valtellinese 100g (dolce con miele e noci)

Offerta 2 confezioni per € 77,00

39,50

22 Contenuto della confezione  cod. S06

Contenuto della confezione  cod. S05

Contenuto della confezione  cod. S04

200 g

Biscotti
artigianali
con mirtilli

Coppetta
Morbegno

Tipi Co&

Tipi

Sale 
alle erbe

Biscotti
di Prosto

Tipi Co&

Miele
millefiori
Valtellina

Tipi

Coppetta
Morbegno

Tipi Co&

Miele
millefiori
Valtellina

Tipi

crema di

Marroni

Tipi

Confezione  cod. S06 secchiello cm 19,5 x h 21 € 

a)
b) formaggio Bitto Dop stagionato 2 anni - 2022 300/350g
c) coppetta valtellinese 100g (dolce con miele e noci)
d) miele artigianale Valtellina millefiori 250g
e) funghi porcini secchi selezionati cat. speciale 50g
f) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zucchero 20cl
g) crema di marroni artigianale 350g

Offerta 2 confezioni per € 

69,00

135,00

bresaola di manzo trancio da 650/700g

 Secchiello secchiello in acciaio smaltato bianco cm 19,5 x h 21 

S.P.

S.P.

S.P.



Nettare cassetta in legno cm 16 x 8,5 h 21 

Confezione  cod. CL2 cassetta cm 16x8,5x26 € 

a)  nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
b) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
c)
d)

Offerta 2 confezioni per € 

17,50

34,00

nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl

Confezione  cod. CL3 cassetta legno cm16x8,5x26 € 

a) nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zuccheri aggiunti 20cl
b)
c)
d)

Offerta 2 confezioni per € 

17,50

34,00

nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zuccheri aggiunti 20cl
nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zuccheri aggiunti 20cl
nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zuccheri aggiunti 20cl

Confezione  cod. CL1  cassetta cm 16x8,5x26 € 

a)
b)
c)
d)

Offerta 2 confezioni per € 

17,50

34,00

nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zuccheri aggiunti 20cl
nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato senza zuccheri aggiunti 20cl
nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
nettare di mirtillo di bosco al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl

Contenuto della confezione  cod. CL3

Contenuto della confezione  cod. CL2

Contenuto della confezione  cod. CL1
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Confezione cod. FG1 scatola Legno Q € 

a) formaggio Casera Dop artigianale latte crudo 300/350g
b) formaggio Bitto Dop 300/350g
c) scheda con consigli sulla conservazione dei formaggi

Offerta 2 confezioni per € 

 22,50

43,00  (37,00 2 sacchetti)

Contenuto della confezione  cod. FG2

Serie Formaggi selezione Zecca Formaggi prodotti da conservare a temperatura controllata

Contenuto della confezione  cod. FG1

24

Con 
sacchetto 

€ 32,50

Con 
sacchetto 

€ 19,00

SPS.P.

SPS.P.

Confezione cod. FG2 scatola Legno R € 

a) formaggio Latteria artigianale a latte crudo 300/350g
b) formaggio Casera Dop artigianale latte crudo 300/350g
c) formaggio Casera Dop artigianale latte crudo stagionato 300/350g
d) formaggio Bitto Dop 300/350g

Offerta 2 confezioni per € 75,00  (6

39,00

c) scheda con consigli sulla conservazione dei formaggi

2,00 2 sacchetti)



Confezione  cod. FG6 scatola Legno Q
Parmigiano Reggiano «Solo di Bruna» 48 mesi 800g, tagliato a mano.

                     € 34,00 
a)

25

Serie Formaggi  selezione Zecca Formaggi prodotti da conservare a temperatura controllata

Con 
sacchetto 

€ 36,00

Con 
sacchetto 

€ 39,00

Con 
sacchetto 

€ 23,00SPS.P.

SPS.P.

SPS.P.

Confezione  cod. FG5 scatola Legno Q

a) formaggio formaggella artigianale latte crudo Dazio 400g
b) formaggio del cavolo, misto caprino-vaccino stagionato in foglia di verza 300g
c) formaggio bergamino di capra a crosta fiorita 350g
d) formaggio bergamino di capra a pasta cruda e crosta lavata  350g

                                             € 39,50

Offerta 2 confezioni per € 75,00

e) scheda con consigli sulla conservazione dei formaggi

 (70,00 2 sacchetti)

Confezione  cod. FG4 scatola Legno Q

a) latteria artigianale stagionato in vinaccia di Sforzato biologico 300g
b) latteria artigianale stagionato nel fieno di maggengo biologico 300g
c) formaggio del cavolo misto capra stagionato in foglia di verza 300g

                                             € 26,50

Offerta 2 confezioni per € 49,00 

d) formagGin scimuda stagionata con bacche di ginepro 300g

(45,00 2 sacchetti)

Confezione  cod. FG3 scatola Legno R € 

a) formaggio Casera Dop artigianale latte crudo 300/350g
b) formaggio Casera Dop artigianale stagionato riserva latte crudo 300/350g
c) formaggio Bitto Dop 2023 - 2021 300/350g
d) formaggio Bitto Dop 2021 -  2020 300/350g

Offerta 2 confezioni per € 

                                             46,00

87,00

e) scheda con consigli sulla conservazione dei formaggi

 (74,00 2 sacchetti)



Serie Piccola Salumeria sinceri salumi dalla Valtellina (salumi di nostra produzione) 
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Sinceri salumi
 La scelta dell’aggettivo sinceri
da affiancare al nostro marchio 

non è casuale.
Per produrre un salume di qualità

sono sicuramente più le cose da non fare;
non utilizzare carne «di recupero»,
non utilizzare carni decongelate,
non aggiungere derivati del latte,

non abbondare con il sale,
non accelerare i tempi di stagionatura,

non utilizzare budelli sintetici...
...non avere fretta.

Buoni fino in fondo
Carni fresche e di qualità permettono 

un utilizzo contenuto del sale 
ed un utilizzo  estremamente basso 

(siamo a 1/60 rispetto i limiti di legge).
Potrete così godere

del prodotto anche quando la sua conservazione
in frigo si prolunga oltre la norma, 

pur asciugando, difficilmente risulteranno salati.
Una lavorazione artigianale curata,

e una buona stagionatura garantiscono
un salume di ottima qualità.

  

.

di conservanti

Piccola 
Salumeria

Tipi&Co
Cosio Valtellino



Confezione cod. PS2 scatola bauletto 2 o bianca S € 47,00/€ 49,00

a) salame puro suino artigianale 500/600g Piccola Salumeria 
b) coppia di salametti artigianali maiale e manzo 250g Piccola Salumeria
c) coppia di salametti artigianali puro suino 250g Piccola Salumeria
d) coppia di salametti artigianali cervo 200g Piccola Salumeria
e) presentazione Piccola Salumeria e istruzioni per la corretta conservazione e 

consumo dei salumi artigianali

 

Confezione cod. PS1 scatola bauletto 2 o bianca S 

a) slinzega di manzo artigianale  Piccola Salumeria 
b) coppia di salametti artigianali maiale e manzo  Piccola Salumeria
c) coppia di salametti artigianali puro suino  Piccola Salumeria
d) presentazione Piccola Salumeria e istruzioni per la corretta conservazione e 

consumo dei salumi artigianali

 € 36,50/€ 39,50

400/500g
250g

250g

Contenuto della confezione  cod. PS2

Serie Piccola Salumeria salumi artigianali di nostra produzione (disponibilità limitata)

Contenuto della confezione  cod. PS1
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Con 
sacchetto 

€ 30,00/33,00

Con 
sacchetto 

€ 40,00/42,00

SPP.P.

SPP.P.



Confezione cod. PS4 scatola bauletto 2 o bianca S € 

a) bresaola artigianale 800-900g/901-1000/1001-1100g Piccola Salumeria
b) salame artigianale 500/550g Piccola Salumeria  
b) bottiglia di vino rosso «Sassi Solivi» Sassella DOCG Cooperativa di Triasso
c) presentazione Piccola Salumeria e istruzioni per la corretta conservazione e 

consumo dei salumi artigianali

 73,50/76,00/78,50

Confezione cod. PS3 scatola bauletto 2 o bianca S 

a) bresaola artigianale 800-900g/901-1000/1001-1100g Piccola Salumeria 
b) bottiglia di vino rosso «Sassi Solivi» Sassella DOCG Cooperativa di Triasso 75cl

c)

 € 62,50/65,00/67,50

c) pane di segale biscottato artigianale porzionato 150g
presentazione Piccola Salumeria e istruzioni per la corretta conservazione e 
consumo dei salumi artigianali

Contenuto della confezione  cod. PS4

Serie Piccola Salumeria salumi artigianali di nostra produzione (disponibilità limitata)

Contenuto della confezione  cod. PS3
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Con 
sacchetto 

€ 55,00/57,50/60,00

Con 
sacchetto 

€ 69,00/71,50/74,00

SPP.P.

SPP.P.



Biscotti
di Prosto

Tipi Co&

Serie Offerta 2024 disponibili in numero limitato. Su queste confezioni sono possibili solo aggiunte e non sostituzione di prodotti  
                     

Biscotti
di Prosto

Tipi Co&

Contenuto della confezione  cod. OF02

Biscotti
di Prosto

Tipi Co&

29Contenuto della confezione  cod. OF04Contenuto della confezione  cod. OF03

Contenuto della confezione  cod. OF01

SP

SPS.P.Confezione  cod. OF01  Quadra € 27,00

Confezione  cod. OF02 Bauletto 3 € 32,50

g) caramelle di montagna Brielli Bormio pacchetto 50g

                      

      

 

 a) caramelle di montagna Brielli Bormio lattina 60g  
b) biscotti di Prosto artigianale fresco 250g (biscotto tradizionale al burro)

c) formaggio Casera Dop artigianale latte crudo 300/350g
d)
e) caramelle di montagna Brielli Bormio pacchetto 50g 

a) pasta Cavalieri Puglia 500g
b) nettare di mirtilli al 70% non filtrato senza zucchero 20cl
c) biscotti di Prosto artigianale fresco 250g (biscotto tradizionale al burro)
d) formaggio Latteria artigianale latte crudo 300/350g
e) caramelle di montagna Brielli Bormio lattina 60g
f) bottiglia Amaro di Bormio Ericini fiaschetta 10cl

fagioli corona extra in insalata 290g

SPS.P.

SPS.P.

S.P.P.P.

Confezione cod. OF03 Bauletto 4 € 39,50

€ 69,00

m) ca

          

a) bottiglia di vino Moscato dolce Vallebelbo 75cl
b) nettare di mirtilli al 70% non filtrato senza zucchero 20cl
c)
d) confettura artigianale extra di mirtillo di bosco 350g
e) pasta Cavalieri Puglia 500g
f) caramelle di montagna Brielli Bormio pacchetto 50g
g) formaggio Casera Dop artigianale latte crudo 300/350g
h) caramelle di montagna Brielli Bormio lattina 60g  

a) bottiglia di vino Moscato dolce Vallebelbo 75cl
b) caramelle di montagna Brielli Bormio pacchetto 50g
c) confettura artigianale extra di frutti di bosco 350g
d)
e) bottiglia Taneda Ericini fiaschetta 10cl
f) biscotti di Prosto artigianale fresco 250g (biscotto tradizionale al burro)
g) formaggio Casera Dop artigianale latte crudo 300/350g
h) nettare di piccoli frutti al 70% non filtrato con zucchero di canna 20cl
i) pasta Cavalieri Puglia 500g
l) salame artigianale puro suino Piccola Salumeria 550/600g  

fagioli corona extra in insalata 290g

Confezione cod. OF04 Quadratella

fagioli corona extra in insalata 290g

ramelle di montagna Brielli Bormio lattina 60g  

Confezione cod.    



Serie EMERGENCY KIT 
aprire in caso/casa di amici 

Gli Emergency Kit sono scatole che rappresentano 
ironicamente una cassetta di primo soccorso, 
naturalmente non contengono farmaci ma una 
selezione di prodotti per la preparazione, «in caso di 
emergenza», di Pizzoccheri, Polenta taragna o 

 (aperitivo). All’interno della confezione 
un  «bugiardino» in stile farmaceutico fornisce 
improbabili informazioni (riprodotto qui a fianco).

Happy hour

Aprire in caso/casa
di amici
Emergency kit 
per superare possibili crisi alimentari

Leggere attentamente questo foglio, contiene informazioni importanti
?Conservare questo foglio, potrebbe essere utile per il morale in futuro.
?Se si desiderano maggiori informazioni o consigli rivolgersi al bottegaio.
?Se si manifesta  una delle controindicazione, non prendersela, è la vita...

EMERGENCY
KIT

FOGLIO ILLUSTRATIVO: INFORMAZIONI PER L’UTILIZZATORE

Composizione
Ogni kit contiene prodotti alimentari utili per superare possibili carenze in 
dispensa. Facilita le relazioni interpersonali e allevia da condizioni di stress 
lavorativo/famigliari. Il principio attivo è la «gustosina» estratta da alimenti e 
prodotti enogastronomici di qualità.

Forma, Confezioni
Bottiglie, sottovuoti, vasi, sacchetti, il cui contenuto va esclusivamente 
assunto per via orale previa eliminazione dell’imballaggio, alcuni prodotti 
previa cottura.

Categoria terapeutica
Ricostituente naturale. 
Super, extra, stra, food.

30 segue a fianco

Bugiardino contenuto 
nella confezione



Famiglia Zecca
Tipi Co&

Indicazioni terapeutiche 
Condizioni di fame derivate da astensione dai pasti o da golosità. Favorisce 
un sano rilassamento e soddisfazione generale dell’apparato digestivo, buon 
umore e visione positiva della vita.

Controindicazioni
Maniglie dell’amore, dopo somministrazioni in forti dosi possibile 
sonnolenza. Incontinenza aerea dalle vie respiratorie superiori. Intolleranze 
alimentari e allergie ai prodotti contenuti nel kit.

Precauzioni d’impiego
Il kit è pensato per una sana condivisione, non si assumono responsabilità 
nel caso di saccheggio individuale prolungato. Le diverse componenti  del kit 
devono essere assunte secondo sequenza logica senza andare oltre le dosi 
comunemente consigliate.   La somministrazione esclusiva del contenuto 
dei flaconi in vetro con chiusura ermetica in sughero o a vite può portare a 
vertigini, canto individuale prolungato, mancanza di buon senso, alitosi, crisi 
affettive e slanci emotivi fuori misura. E’ assolutamente vietata la 
somministrazione ai minori 

Interazioni
Ideali camino acceso, giardino, veranda, taverna, casa per vacanze. Si addice 
favorevolmente al canto di gruppo. Partita in TV, divano o gioco delle carte. 
Non si addice alle attività ludico ricreative individuali. 
SPEGNETE LO SMARTPHONE (quello si che fa male).

P.S. 
Il Kit, dopo il consumo, può facilmente essere ricostituito, basta passare in 
via Statale 175 a Cosio Valtellino muniti del necessario. W la Valtellina.

del contenuto dei flaconi in vetro con chiusura 
ermetica in sughero o a vite.

Famiglia Zecca
Tipi Co&
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HAPPY

HOUR

PIZ
ZOCCHERI

POLENTA

TARAGNA



Confezione cod. EK2 Pizzocchero bianca S € 55,00 con burro € 59,00

a) formaggio Latteria artigianale a latte crudo 300/350g
b) formaggio Casera Dop artigianale latte crudo 300/350g
c) pizzoccheri artigianali freschi sottovuoto 500g (250g x 2)
d) bottiglia di vino rosso «La Tena» Valtellina Superiore DOCG Ca’ Bianche 75cl
e) bugiardino Emergency Kit (vedi pagina 26-27)
f) burro artigianale da panna cruda 250g (opzionale + € 4.00)

 

Contenuto della confezione  cod. EK2

Contenuto della confezione  cod. EK1
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Serie Emergency Kit aprire in caso/casa di amici  

Confezione cod. EK1 Polenta Taragna bianca S 

a)
b)
c) f
d) bottiglia di vino rosso «La Tena» Valtellina Superiore DOCG Ca’ Bianche 75cl
e) bugiardino Emergency Kit (vedi pagina 26-27)
f) burro artigianale da panna cruda 250g (opzionale + € 4.00) 

 € 50,00 con burro € 54,00

formaggio Latteria artigianale a latte crudo 300/350g
formaggio Casera Dop artigianale latte crudo 300/350g
arina mista per polenta valtellinese Teglio 500g

Aprire in caso/casa
di amici
Emergency kit 
per superare possibili crisi alimentari

EMERGENCY
KIT

FOGLIO ILLUSTRATIVO: INFORMAZIONI PER L’UTILIZZATORE

Aprire in caso/casa
di amici
Emergency kit 
per superare possibili crisi alimentari

EMERGENCY
KIT

FOGLIO ILLUSTRATIVO: INFORMAZIONI PER L’UTILIZZATORE

SPS.P.

SPS.P.



Confezione cod. EK3 Happy hour bianca L € 87,00 

pane di segale biscottato artigianale porzionato 150g
sugo bresaola e Sassella artigianale Tipi&Co 200g
funghi porcini in olio di oliva artigianali Tipi&Co 290

d) formaggio Casera Dop stagionato artigianale a latte crudo 300/350g
e) pasta spaghettoni Cavalieri Puglia 500g
f) bottiglia di vino Prosecco DOC Spagnol 75cl
g) olive alla contadina Masseria Mirogallo 215g 
h) bottiglia di vino bianco «di Gino» Verdicchio 
i) "Cruschi" Peperoni dolci secchi e fritti M. Mirogallo 30g 
l) bottiglia di birra «Mani di fata» alla segale biologica valtellinese Revertis 75cl

 

a)
b)
c)

Contenuto della confezione  cod. PS3
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Serie Emergency Kit aprire in caso/casa di amici 

sugo

Bresaola
Sassella

Tipi Co&

SPS.P.



Vino   
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Componi la tua confezione come vuoi, ogni confezione può contenere complessivamente un numero pari a: 1 - 2 - 3 - 4 - 6 bottiglie. La 
somma del costo delle bottiglie equivale al costo della confezione. Ogni tipo di vino corrisponde a un codice di due lettere, indica il codice e la quantità per 
ogni vino utilizzando la tabella in fondo al catalogo. A pagina 27 un esempio. E’ possibile avere le casse in legno per le confezioni da 1 bottiglia e per quella 
da 6 bottiglie, trovate eventualmente il costo nella scheda d’ordine. Vino, birra e distillati possono coesistere nella stessa confezione.

Le bottiglie (vino, birra, distillati) si intendono preparate con le scatole della serie vino (pag. 6), per sostituire le scatole
con la serie «bauletto» (pag. 5) al costo pubblicato vanno aggiunti € 3,50 per confezione. Le confezioni 
di vino si spediscono solo con scatole «bauletto» . 

Enoteca

Codice Prodotto Prezzo 

AV Botonero Alpi Retiche IGT Mamete Prevostini 75cl € 11,95

BV Santa Rita R. di Valtellina DOC € 13,90

CV Rosso di Valtellina DOC Bettini 75cl € 9,95

DV Rosso di Valtellina DOC Marsetti 75cl € 12,50

EV Téi 

FV

GV Malpaga 

HV

IV Olè  Dirupi 75cl €

Mamete Prevostini 75cl

Rosso di Valtellina DOC Fay 75cl € 14,50

Tupich Rosso di Valtellina DOC A.A. Marchetti 75cl € 12,90

R. di Valtellina DOC Ca’ Bianche 75cl € 14,80

San Gregorio R. di Valtellina DOC Rainoldi 75cl € 13,50

Rosso di Valtellina Bio DOC 17,80

JV Grisone Sassella DOCG Alfio Mozzi 75cl € 22,90

KV Sassella DOCG Triacca 75cl € 15,90

LV Inferno DOCG Triacca 75cl € 15,90

MV Grumello DOCG Triacca 75cl € 14,90

NV Sassella DOCG Rainoldi 75cl € 16,50

OV Rosso di Valtellina DOC Ar.Pe.Pe 75cl € 21,90

PV Rocca de Piro Grumello DOCG Ar.Pe.Pe 75cl € 35,00

QV Stella Retica Sassella DOCG Ar.Pe.Pe 75cl € 35,00

RV Grumello DOCG Marsetti 75cl € 19,90

SV Sassi Solivi Sassella DOCG Coop. Triasso 75cl € 19,90

TV Riserva Valtellina Superiore DOCG Negri 75cl € 18,70

UV San Domenico Sforzato DOCG Triacca 75cl € 27,50

VV Sfursat Sforzato DOCG Negri 75cl € 39,50

WV La Contea Alpi Retiche IGT Triacca 75cl (vino bianco) € 12,50

ZV Del Frate Alpi Retiche IGT Triacca 75cl (vino bianco) € 17,50
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Vino   
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Componi la tua confezione come vuoi, ogni confezione può contenere complessivamente un numero pari a: 1 - 2 - 3 - 4 - 6 bottiglie. La 
somma del costo delle bottiglie equivale al costo della confezione. Ogni tipo di vino corrisponde a un codice di due lettere, indica il codice e la quantità per 
ogni vino utilizzando la tabella in fondo al catalogo. . E’ possibile avere le casse in legno per le confezioni da 1 bottiglia e per quella 
da 6 bottiglie, trovate eventualmente il costo nella scheda d’ordine. Vino, birra e distillati possono coesistere nella stessa confezione.

A pagina 27 un esempio

Le bottiglie (vino, birra, distillati) si intendono preparate con le scatole della serie vino (pag. 6), per sostituire le scatole
con la serie «bauletto» (pag. 5) al costo pubblicato vanno aggiunti € 3,50 per confezione. Le confezioni 
di vino si spediscono solo con scatole «bauletto» . 

Enoteca
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Codice Prodotto Prezzo 

AVI Penteo Costa Toscana IGT Moscardini 75cl € 9,50

BVI Toscana IGT A. Camillo 75cl € 14,90

CVI Sassato Morellino di Scansano DOCG Provveditore 75cl € 10,50

DVI Maggiolo Chianti Classico DOCG Lamole di Lamole 75cl € 18,90

EVI

FVI

GVI Il Sangiovese  Predappio DOC Noelia Ricci 75cl

HVI

IVI Valpolicella DOC Brigaldara  75cl €

Ciliegiolo 

Rosso di Gino IGT Fattoria San Lorenzo 75cl € 8,90

Contado Aglianico DOC Di Majo Norante 75cl € 11,90

€ 13,50

Pinot Nero Sud Tirol DOC Pfitscher  75cl € 19,90

 9,90

JVI Pinot Nero Focara DOC Mancini 75cl € 19,50

KVI Perdera Monica di Sardegna DOC Argiolas 75cl € 9,50

LVI Radici Taurasi DOCG Mastroberardino 75cl € 24,00

MVI Ramì Falanghina DOC Di Majo Norante 75cl € 7,50

NVI San Pietro Friulano DOC  I Clivi 75cl € 13,50

OVI Pigato DOC A. A. Fontana Cota 75cl € 14,50

PVI San Vigilio Lugana DOC Selva Capuzza 75cl € 11,95

QVI Stoass Gewurtztraminer Sud Tirol DOC Pfitscher 75cl € 15,95

RVI Prosecco DOC A. A. Spagnol 75cl € 8,75

SVI Prosecco Valdobbiadene DOCG A. A. Spagnol 75cl € 9,90

TVI Franciacorta DOCG Brut Quadra 75cl € 18,50

UVI Franciacorta DOCG Brut Mosnel 75cl € 23,50

VVI Franciacorta DOCG Rosè Mosnel 75cl € 

WVI Franciacorta DOCG Saten Mosnel 75cl € 

ZVI Champagne extra brut Jean Vasselle 75cl € 

27,50

29,50

46,50



Distillati Liquori Infusi  in confezione regalo
Enoteca
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Codice Prodotto Prezzo 

AD Grappa giovane Enoteca Zecca 70cl € 14,50

BD € 

CD € 

DD Grappa Nebbiolo bianca Enoteca Zecca 20cl € 7,50

ED

FD

GD

HD

ID €

Grappa e miele Enoteca Zecca 70cl

Grappa riserva barrique Enoteca Zecca 70cl

Grappa Nebbiolo barrique Enoteca Zecca 20cl € 8,90

Liquore fragoline Enoteca Zecca 20cl € 8,90

Liquore liquirizia Enoteca Zecca 20cl € 8,90

Grappa e mirtilli Enoteca Zecca 20cl € 8,90

Liquore erba iva Enoteca Zecca 20cl  8,90

JD Liquore genepy Enoteca Zecca 20cl € 8,90

KD Grappa Nebbiolo bianca Enoteca Zecca 50cl € 17,50

LD Grappa Nebbiolo barrique Enoteca Zecca 50cl € 17,80

MD Liquore fragoline Enoteca Zecca 50cl € 16,50

ND Liquore liquirizia Enoteca Zecca 50cl € 16,50

OD Grappa e mirtilli Enoteca Zecca 50cl € 16,50

PD Liquore erba iva Enoteca Zecca 50cl € 16,50

QD Liquore genepy Enoteca Zecca 50cl € 16,50

RD Grappa di Sfursat DOCG N. Negri 50cl € 18,90

SD Bormina grappa e taneda Carlo Ericini Bormio 50cl € 13,80

TD Grappa di Sforzato Barrique Schenatti 50cl € 22,90

UD Grappa Lombarda Schenatti 50cl € 13,90

VD Distillato d’uva Malvasia Schenatti 50cl € 13,90

WD Grappa di Nebbiolo DOCG Schenatti 50c € 11,90

ZD Grappa di Inferno DOCG Schenatti 50cl € 11,90

17,90

16,50

Componi la tua confezione come vuoi, ogni confezione può contenere complessivamente un numero pari a: 1 - 2 - 3 - 4 - 6 bottiglie. La 
somma del costo delle bottiglie equivale al costo della confezione. Ogni tipo di distillato corrisponde a un codice di due lettere, indica il codice e la quantità 
per ogni bottiglia utilizzando la tabella in fondo al catalogo. . E’ possibile avere le casse in legno per le confezioni da 1 bottiglia e per 
quella da 6 bottiglie, trovate eventualmente il costo nella scheda d’ordine. Vino, birra e distillati possono coesistere nella stessa confezione.

A pagina 27 un esempio

Grappa Lombarda, distillato d’uva,
 grappa di Nebbiolo  e Inferno in offerta 

 da € 17.90 a € 13.90-11.90 (fino esaurimento scorte)17
.90

V
al

te
lli

n
a



Birra e bibite artigianali in confezione regalo
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Enoteca

Nelle foto le bottiglie contenute nelle confezioni divise per azienda.
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iCodice Prodotto Prezzo 

AB Tipo 31 Birra bitter (rossa) Revertis 75cl € 

BB € 

CB € 

DB € 

EB

GB

HB

IB €

7,80

7,80Tipo 33 Birra Pilsner Revertis 75cl 

Tipo 45 Birra chiara Pale ale Revertis 75cl 

Tipo 58 Birra Imperial stout (scura) 75cl 

Tipo 72 Birra American Pale ale 75cl € 

Nazionale Birra bionda 100% Italiana Baladin 75cl € 9,50

Isaac Birra bianca Baladin 75cl € 10,90

Wayan Birra saison Baladin 75cl  10,90

JB Super Birra belgian strong amber ale Baladin 75cl € 10,90

KB Mielika Birra honey Baladin 75cl € 11,90

LB Mani di fata Birra alla segale Revertis 75cl € 8,90

MB Augustiner Edelstoff  Munchner Bier IGP 50cl € 3,30

NB Xyauyù Wood aged Baladin 2008 50cl € 25,00

OB Isaac Birra bianca Baladin Magnum 150cl € 24,50

PB Super Belgian strong amber ale Baladin Magnum 150cl € 24,50

RB Amaro a base di birra Baladin 50cl € 22,00

SB Espirit Baladin distillato di birra Baladin 50cl € 29,50

TB Tonica Bibita Baladin 20cl

UB Cedrata Bibita Baladin 20cl

VB Spuma Bibita Baladin 20cl

WB Ginger Bibita Baladin 20cl

ZB Cola Bibita Baladin 20cl

8,90

8,90

8,90

FB Audace Birra bionda forte Via dei Birrai 32 75cl

QB Noel Gentile Birra con nocciola Baladin Magnum 150cl

€ 10,90

€ 26,50

 

 

Componi la tua confezione come vuoi, ogni confezione può contenere complessivamente un numero pari a: 1 - 2 - 3 - 4 - 6 bottiglie. La 
somma del costo delle bottiglie equivale al costo della confezione. Ogni tipo di birra corrisponde a un codice di due lettere, indica il codice e la quantità per 
ogni bottiglia utilizzando la tabella in fondo al catalogo. . E’ possibile avere le casse in legno per le confezioni da 1 bottiglia e per 
quella da 6 bottiglie, trovate eventualmente il costo nella scheda d’ordine. Vino, birra e distillati possono coesistere nella stessa confezione. 

A pagina 27 un esempio

bibite
possibile solo
confezione da: 
5 bott. € 11.50
10 bott. € 19.50 
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Spedizioni Su richiesta del cliente possiamo occuparci anche della spedizione delle 
confezioni. Per i costi è necessario conoscere il tipo di confezione, la destinazione e il 
peso. Il costo per l’imballaggio aggiuntivo per la spedizione è di € 5,00 a confezione e 
prevede uno strato aggiuntivo di paglia all’interno, uno strato esterno in pluriball, il 
cartone esterno avvolto con un film impermeabile su cui vengono applicati gli adesivi 
necessari a seconda del contenuto. Raccomandiamo il recapito telefonico del 
destinatario e un indirizzo mail.

Attenzione, le scatole adoperate per le confezioni eccezionalmente possono variare per 
tipo, forma o colore nel caso di esaurimento delle scorte. Garantiamo una qualità 
almeno equivalente nei materiali e nei costi.

Conservazione Sul presente catalogo sono segnalate le temperature e le modalità di 
conservazione. Non ci assumiamo responsabilità nel caso le merci si deteriorino a causa 
del mancato rispetto delle indicazioni da noi fornite.

Come ordinare e condizioni di Vendita

Ferrovia

Milano Sondrio

Morbegno
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Per prenotare una o più confezioni, con almeno una settimana di anticipo, 
telefoni al numero  0342.636522 o mandi tramite WhatsApp al 
329.6912665 la scheda compilata che trova nel presente catalogo a pag 35.

Le fotografie, in particolare per i salumi, sono indicative e servono a dare un’idea dei 
prodotti. La forma e i particolari derivanti dalla lavorazione di alcuni prodotti 
possono variare. Se ritiene necessario visionare tutti i prodotti e le loro 
caratteristiche nel dettaglio prima del confezionamento è indispensabile 
venire in bottega personalmente.

Le scatole da noi personalizzate non possono essere acquistate vuote o da 
completare, non ci assumiamo alcuna responsabilità nel caso il cliente 
inserisca altri prodotti nelle confezioni a nostra insaputa.

I prezzi pubblicati su questo catalogo sono da considerare IVA inclusa.

Il peso dei salumi e dei formaggi può per un massimo del 10% essere in difetto, nel 
caso la differenza in valore è integrata con un peso superiore di altri prodotti presenti 
nella confezione. Nell’insieme il valore delle merci è sempre pari o superiore al 
dichiarato nel presente catalogo.

La confezione tipo prevede l’uso di scatole in ondulato colore avana , il fiocco è 
in rafia naturale. Tutti i prodotti all’interno delle confezioni sono protetti da 
imballaggi in carta, confezioni sottovuoto e da paglia in legno naturale o in carta.

Le casse di legno possono essere utilizzate anche dove non previste (se di capienza 
sufficiente), il costo aggiuntivo è da preventivare in base alla confezione.  

Con l’acquisto di un numero pari o superiore alle 5 unità della stessa confezione 
è previsto uno sconto particolare (non cumulabile con le altre promozioni a 
catalogo)

Per le ditte sono previste condizioni particolari (per informazioni ci contatti al 
numero sopra indicato), per accedervi è necessario effettuare l’ordine prima del 8 
dicembre.

Per eventuali personalizzazioni è necessario un anticipo di almeno 7 giorni.

In cantina sono disponibili buona parte dei vini rossi di Valtellina. Per preventivi 
sulle confezioni è sufficiente telefonare. Per informazioni specifiche sui prodotti può 
telefonare o spedire una e-mail.

Dove siamo

tipiecocosiovaltellino tipieco
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Scheda d’ordine (esempio di compilazione)

Telefono meglio se mobile con WhatsApp

Modalità di pagamento (contanti, carte...)

Totale
(in caso di modifiche varia)

Giorno del ritiro/consegna Posto e orario indicativo dove ritira

Nome Cognome

Togliere: 

Quantità

Aggiungere: 

Costo parziale
(€ a bott. X quantità) 

Costo
€ a bott.

Quantità
n°

Totale
(in caso di modifiche varia)

Togliere: 

Costo QuantitàCodice confezione 

Aggiungere: 

Bottiglie ogni conf. può contenere complessivamente: 1-2-3-4-6 bottiglie.
Sono comprese nel prezzo delle bottiglie le scatole bottiglia a pag. 5  

CostoCodice confezione 

Totale
(in caso di modifiche varia)

Togliere: 

Costo QuantitàCodice confezione 

Aggiungere: 

Confezioni regalo

Nome 
bottiglia 

Totale

Aggiunta cassa in legno da 6 bott.

(opzionale per confezioni da 6 bott.)

Costo totale della confezione
(bottiglie più eventuali bauletti, scatole o casse in legno)

Aggiunta scatola bauletto
(opzionale)

Aggiunta scatola legno da 1 bott.

(opzionale per confezione da 1 bott.)

Quantità delle confezioni in n° 
(se vuole più di una confezione)

+ € 6.00

+ € 12.50

+ € 3.50

329.6912665

Monteolimpino 8.00

1

Bancomat16/12/24

Mario Rossi

cod. 10

69,00

2

cod. 10

2

da ricalcolare

138,00

BISCIOLA

BRESAOLA TRANCIO 700G

cod. 5

mvi

105.70

9.50

Ramì

Codice 
bottiglia 

gb nAZIONALE 75CL

9.95

2

19.00

15.00

2

52.85

cv Rosso BETTINI

7.50

1 9.95

ED nebb. bar. 20cl 8.50 1 8.90
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Scheda d’ordine

Telefono meglio se mobile con WhatsApp

Modalità di pagamento (contanti, carte...)

Totale
(in caso di modifiche varia)

Giorno del ritiro/consegna Posto dove ritira

Nome Cognome

Togliere: 

Quantità

Aggiungere: 

Costo parziale
(costo bottiglia x quantità) 

Costo
singola bott.

Quantità
n°

Totale
(in caso di modifiche varia)

Togliere: 

Costo QuantitàCodice confezione 

Aggiungere: 

Bottiglie ogni conf. può contenere complessivamente: 1-2-3-4-6 bottiglie.
Sono comprese nel prezzo delle bottiglie le scatole bottiglia a pag. 5  

CostoCodice confezione 

Totale
(in caso di modifiche varia)

Togliere: 

Costo QuantitàCodice confezione 

Aggiungere: 

Confezioni regalo

Codice bottiglia 

Totale

Aggiunta cassa in legno da 6 bott.

(opzionale per confezioni da 6 bott.)

Costo totale della confezione
(bottiglie più eventuali bauletti, scatole o casse in legno)

Aggiunta scatola bauletto
(opzionale)

Aggiunta scatola legno da 1 bott.

(opzionale per confezione da 1 bott.)

Quantità delle confezioni in n° 
(se vuole più di una confezione)

+ € 6.00

+ € 12.50

+ € 3.50
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Scheda d’ordine

Telefono meglio se mobile con WhatsApp

Modalità di pagamento (contanti, carte...)

Totale
(in caso di modifiche varia)

Giorno del ritiro/consegna Posto dove ritira

Nome Cognome

Togliere: 

Quantità

Aggiungere: 

Costo parziale
(costo bottiglia x quantità) 

Costo
singola bott.

Quantità
n°

Totale
(in caso di modifiche varia)

Togliere: 

Costo QuantitàCodice confezione 

Aggiungere: 

Bottiglie ogni conf. può contenere complessivamente: 1-2-3-4-6 bottiglie.
Sono comprese nel prezzo delle bottiglie le scatole bottiglia a pag. 5  

CostoCodice confezione 

Totale
(in caso di modifiche varia)

Togliere: 

Costo QuantitàCodice confezione 

Aggiungere: 

Confezioni regalo

Codice bottiglia 

Totale

Aggiunta cassa in legno da 6 bott.

(opzionale per confezioni da 6 bott.)

Costo totale della confezione
(bottiglie più eventuali bauletti, scatole o casse in legno)

Aggiunta scatola bauletto
(opzionale)

Aggiunta scatola legno da 1 bott.

(opzionale per confezione da 1 bott.)

Quantità delle confezioni in n° 
(se vuole più di una confezione)

+ € 6.00

+ € 12.50

+ € 3.50
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Tipi&Co s.r.l. via Statale, 175 Cosio Valtellino (SO) tel. 0342.636522 info@tipieco.it  www.tipieco.it
Formaggi, salumi, carni fresche, vini, conserve, funghi, distillati, liquori,  birre, dolci, miele

Piccola 
Salumeria

Tipi&Co
Cosio Valtellino

Macelleria
Famiglia Zecca

Famiglia Zecca
Tipi Co&

www.tipieco.it


